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Exercice 1 Soit f la fonction définie

sur [—2;4] et dont la représentation gra- 1
phique est donnée ci-dessous.
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1. L’image par f de —1 est :
a) 3 b) 1 c) -3
2. Le nombre de solutions de I'équa- 4.
tion f(x) =2 est :
a) 0 b) 1 c) 2
3. Le nombre de solutions positives
1
de Péquation f(x) = ) est :
Dl b2 o3 g
4. Le maximum de f sur [—2;4] est :
a) 1 b) 3 c) 4
5. 51 —1 <z <3 alors:
a) =1 < f(z) <3
b) 1< f(z) <1
c) 1< f(x)<3
Exercice 3
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Exercice 2

Si f et g ont pour ensemble de définition [0; +ool,
alors f o g a pour ensemble de définition [0; +o0.

a) Vrai  b) Faux

Si f et g sont décroissantes sur |0; +oo],

alors f o g est décroissante sur ]0; +o0].
a) Vrai  b) Faux

Si f et g sont croissantes sur R,

alors f o g est croissante sur R.
a) Vrai  b) Faux

Si f est définie par f(r) = 222+ 3, si g est définie

par g(z) =

r—1
alors fog et go f ont pour ensemble de définition
R\{1}.

a) Vrai  b) Faux

Si f est définie par f(z) = \/x, si g est définie par
g(z) =2*+1,
alors ’ensemble de définition de go f est [0; +o00].

a) Vrai  b) Faux



